



同学们在花园长廊里共同阅读。 记者 戴越 摄



由上饶卫校学生绘制的以读书日为主题的纳斯达克巨画。 记者 戴越 摄

# 让阅读点亮生活

春光无限好,读书正当时。4月23日是第28个世界读书日。连日来,我市各地各部门纷纷开展世界读书日系列活动,营造全民阅读的良好社会氛围。

4月21日,由上饶市委宣传部、市文广新旅局、广丰区政府联合主办的2023年全民阅读系列活动在广丰启动。百人诵读、中华百部经典书籍展、新书好书推荐展示等活动,为广市民奉上一道道精彩的文化大餐。“参加今天的活动,我收获很多。”市民张少林感慨地说,书籍可以启迪智慧,阅读可以点亮人生,今年要多读书、读好书。

近日,我市举办了职工主题阅读“百种优秀读物大联展暨文化精品生活”大联展活动。活动以“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走,团结奋斗新征程”为主题,倡导“劳动创造幸福”理念,唱响“工”字宣传品牌,进一步推动全市干部职工多读书、读好书。活动现场,集中展示了近年来出版的400种优秀图书、100种优秀文创产品,并为10名优秀青年干部职工代表捐赠了图书。

4月以来,上饶卫校以“医”路有你,书香有“卫”为主题,开展了“正是春风好读书”朗诵比赛、“我与图书馆的故事”摄影大赛等系列活动,激发学生读书热情,形成学以致用、学以立德、学以怡情、学以致用的全民读书氛围。同时,面向全体师生开展公益捐赠活动,以书籍循环利用的形式传递爱心、传播知识。

为引导学生关注现代科学家,了解他们的相关事迹,感受科学家们热爱祖国、严谨认真、勇于探索、敢于奉献的伟大精神,进一步激发热爱生活、学习科技、宣传科学的热情,市十二小学举办为期两周的讲好科学先锋人物故事活动。二年级学生赵哲浩家长说:“我和孩子一起阅读《袁隆平》的故事,回顾了袁老奉献璀璨的一生。这次阅读不只让孩子了解了科学家,我们也通过学习提升了自己,并感受到和孩子共同成长的快乐。”(记者 吴菁)



市十二小开展亲子阅读活动。记者 戴越 摄



市直单位职工在优秀读物联展现场选购图书。 记者 戴越 摄



玉山县新华书店利用直播平台向读者推荐好书。 记者 戴越 摄



爱心人士为学校捐赠书籍。 记者 戴越 摄



广丰区学生在全民阅读活动现场认真阅读书籍。 记者 夏濛 摄



市一小书香少年在集体朗诵。 记者 戴越 摄



环境优美的广信区七小图书馆。 记者 戴越 摄



上饶幼专同学展示创意设计大赛的作品。 记者 戴越 摄